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Приложение к выступлению ИГК «Диалог»

на заседании АИПУФО 18 февраля 2006 года.

Из информации, записанной в процессе контакта 23 – 24 января 2004 года.
    Источник контакта: «Пространство – это то, что не возникает само по себе; это то, что творится, рождается или конструируется Кем-то; имеет определенные пределы (границы), структуру и форму; изменяется в процессе развития своего поля времени; обладает способностью вбирать (вдыхать, получать) и отдавать (выдыхать, излучать) энергию и информацию; имеет возможности для взаимодействия  (соприкосновения, пересечения и взаимопроникновения) с другими пространствами. 

    Пространства бывают: достоверные и мнимые; сквозные и зеркальные; плоские и объемные; прямые, закрученные, выпуклые, вогнутые, двояковыпуклые, двояковогнутые. – У каждого типа и вида есть варианты.

    Естественная обитаемая среда для вашей мыслящей цивилизации – достоверное, сквозное, объемное и прямое пространство. Примеры для первичного ознакомления и изучения пространств других типов и видов можно найти в вашем обитаемом мире – на планете Земля и не только на материках, полюсах, в недрах планеты, в атмосфере и в океанах (морях, реках, озерах, прудах, водопадах), но и в определенных представителях мира растений (флоры, в вашем понимании) и в определенных представителях мира животных (фауны, в вашем понимании), а также в физической материи биологически-мыслящей системы (в том, что вы называете телом человека, его биологической формой).

    Развитие реальных возможностей освоения вашей мыслящей цивилизацией пространств за пределами вашего обитаемого мира и успешность путешествий в другие и иные обитаемые миры связаны с развитием понимания того, чему подобны и чему аналогичны предпринимаемые вами путешествия; с развитием космоплавания и космонавигации; с развитием принципов формирования групп диалога (в вашем понимании, экипажей), которые ваша мыслящая цивилизация будет готовить для осуществления данных путешествий.

    Осваивая возможности перемещения в вашем обитаемом мире над поверхностью вашей планеты, вы называете такие перемещения полетами и, когда ваши космические корабли (ракеты, спутники, зонды, станции и т.д.), преодолевая границы вашего обитаемого мира, оказываются в другом для вас пространстве, в ином обитаемом мире, вы воспринимаете продолжение их движения (их путешествия) продолжением полетов, но в условиях другой среды. Вы должны знать, что ваши космические путешествия за пределы (границы) вашего обитаемого мира на космических кораблях аналогичны в настоящее время морским путешествиям и лишь подобны полетам, которые вы совершаете над поверхностью вашей планеты. 

    И в будущем ваши космические путешествия будут аналогичны морским путешествиям до тех пор, пока вы не осознаете основные принципы развития полей времени разных типов (определенная информация на эту тему вам уже была передана), пока вы не познаете в полной мере круговорот времени, границы времени, ветер времени и потоки времени, пока вы не научитесь свободно парить во времени и сознательно осуществлять целенаправленный переход из одной точки поля времени в другую и обратно. Определенную информацию о развитии полей времени и о точках пересечения кругов полей времени разного типа вы уже записывали.

    Стремясь к осуществлению космических путешествий в пространстве, через пространство и за пределы или границы пространства своего обитаемого мира, вы должны знать, что наибольшую опасность для космоплавания представляют собой двояковыпуклые и двояковогнутые пространства. – Это, в вашем понимании, «пространства-ловушки». Наиболее аварийными могут быть пространства выпуклые и зеркальные. Наиболее дезориентирующими – закрученные, вогнутые и мнимые пространства. Наиболее психологически сложными – прямые и сквозные пространства. – В данном случае вы должны понимать, что пространство за пределами или границей вашего обитаемого мира – это чуждая среда обитания для каждого из вас, и человек, который решается совершить космическое путешествие, изначально готовит себя к возможному попаданию в экстремальные ситуации, и к преодолению их. Существует некий временной предел ожидания такой ситуации, концентрации внимания на этом ожидании и некий временной предел психологической и психоэмоциональной готовности активно отвечать на возникновение экстремальной ситуации. По истечении определенного временного предела может возникнуть состояние привыкания, усталости или эйфории.  

    Это относится не только к восприятию, распознаванию и поведению человека по отношению к тому, что может произойти вне его «замкнутого» пространства – вне его биологической формы или вне его временной среды обитания (в вашем понимании, вне его тела или вне «тела» его космического корабля), но и внутри его «замкнутого» пространства (в вашем понимании, того, что может произойти в нем самом на физическом, психологическом и психоэмоциональном уровне), а также внутри того «замкнутого» пространства, которым вы называете свои космические корабли (станции и так далее). Состояние усталости, привыкания или эйфории может проявляться в расконцентрации внимания, в измененном или в искаженном восприятии и первичном анализе (осмыслении) воспринятого. Вы должны помнить, что ни один из вас и ваших космических кораблей не является «замкнутым» пространством.

    Мы уже передавали вам информацию о том, что для вашей мыслящей цивилизации развитие возможностей космоплавания связано с развитием космонавигации. Вы должны знать, что жесткость границ пространства определяется степенью n от n=0 до ¥, где n может иметь и положительные и отрицательные значения. При n=0 возникает эффект «чистого ответа» на приложение сил. 

    При n > 0 амплитуда ответа на приложение сил колеблется между возникновением эффекта сопротивления (торможения, сдерживания) и возникновением эффекта остановки (ложного движения, удерживания) и далее до возникновения эффекта отталкивания (отбрасывания, удара).

    При n < 0 амплитуда ответа на приложение сил колеблется между возникновением эффекта «попутного ветра» (подталкивания, самоускорения) и возникновением эффекта самопроизвольного движения (хаотичности перемещения, потери контроля над скоростью и направлением движения) и далее до возникновения эффекта втягивания (всасывания, полного поглощения). 

    Рельеф (конфигурация, граница) створа пространства исчисляется в пределах от 0 до 360 градусов, а возможности вписывания в рельеф (конфигурацию, границу) створа пространства исчисляются от 0% до ∞.  При этом возможности вписывания космического корабля в рельеф (конфигурацию, границу) створа пространства имеют свою шкалу определений:

безусловное = более 500%;

свободное = от 300% до 500%;

оптимальное = от 200% до 300%;

проблемное = от 150% до 200%;

опасное = от 135% до 150%;

аварийное = от 100% до 135%;

катастрофическое = менее 100%.

    Такая шкала определений основана на том, что сопредельные или граничащие пространства могут, в вашем понимании, дышать (расширяться и сужаться, раздвигаться и сворачиваться).

    Такая форма проявления (выражения, воплощения) взаимозависимости сопредельных или граничащих пространств зависит от сочетаемости их типов, видов и степеней их жесткости.

    При этом и сам космический корабль, как пространство, имеющее свои пределы (границу), относящееся к определенному типу и виду пространств, и обладающее определенной степенью жесткости, неизбежно вступает во взаимодействие с тем пространством, с которым граничит, через которое совершает космоплавание и внутри которого осуществляет свое путешествие.  Такое взаимодействие может происходить через соприкосновение, пересечение и взаимопроникновение, то есть так же, как и взаимодействие любых сопредельных или граничащих пространств.  Существенные достижения в решении данной задачи у вашей мыслящей цивилизации уже имеются, но не достаточно учитывается и используется опыт, в вашем понимании, морских путешествий, опыт освоения водных сред разных типов и видов, имеющих различную степень жесткости границ: океанов, морей, рек, озер, прудов, водопадов.

    Вы должны знать, что в процессе космических путешествий объем сопредельных или граничащих пространств определяется через распознавание форм данных пространств и исчисление протяженности предела или границы каждого из них. Это может быть важным для того, чтобы ваш свободный выбор цели космического путешествия и объективные условия достижения этой цели не вступали в конфликты, имеющие только деструктивные варианты решений. Выбор оптимальных или наиболее благоприятных условий для осуществления космических путешествий связан с развитием космонавигации.

    В космонавигации для распознавания форм сопредельных или граничащих пространств и для исчисления протяженности предела или границы каждого из них используется вибрационно-волновое тестирование, в котором применяется сочетание электромагнитных, свето-цветовых, звуко-высотных и энерго-информационных волн.»

                                                                                                                                                                             Л. Я. Вейнгерова, Д. Д. Гурьев.

